

**Напрями діяльності та заходи
Програми підтримки Збройних Сил України, Національної гвардії України, підрозділів Державної прикордонної служби України, підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань на 2026-2028 роки**

№ п/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу, орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис. грн.			Виконавці	Джерела фінансування	Очікуваний результат
		2026 рік	2027 рік	2028 рік			
1.	Фінансування витрат шляхом надання міжбюджетного трансферту на: зміцнення матеріально-технічної бази військових частин Збройних сил України, Національної гвардії України, центрів комплектування (при створенні нових військових підрозділів), підрозділів Державної прикордонної служби України, підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань; на ремонтні роботи по відновленню будівель та споруд військових частин, а також автомобільного транспорту та	10 000,0	10000,0	10000,0	Військові частини Збройних Сил України, Національної гвардії України, підрозділи Державної прикордонної служби України, підрозділи територіальної оборони та добровольчі формування	Селищний бюджет	Сприяння вирішенню питань за тими напрямами, де спостерігається дефіцит ресурсів з державного бюджету, та в цілому забезпечить проведення на належному рівні виконання завдань територіальної оборони, зокрема підвищення рівня функціонування, військових частин Збройних Сил України, Національної гвардії

	<p>іншої техніки, пошкодженої (зруйнованої) внаслідок бойових дій, з метою забезпечення обороноздатності держави;</p> <p>придбання паливно-мастильних матеріалів, автомобільного транспорту та запасних частин, а також іншої техніки з метою забезпечення обороноздатності держави;</p> <p>забезпечення оргтехнікою та канцелярським та іншим приладдям;</p> <p>інші потреби згідно письмового подання (листа, звернення) військового командування.</p>						<p>України, підрозділів Державної прикордонної служби України, підрозділів територіальної оборони та добровольчих формувань.</p>
	ВСЬОГО:	30000,00 тис. грн.					

Завідувач сектору з питань цивільного захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами

Володимир КОМІСАРЧУК